



Неожиданная встреча!

«Я шла домой из школы и увидела на улице девочку: она плакала, как будто была в полном отчаяния.

«Что же у неё случилось?» - подумала я и без колебаний подошла к ней. Спросила, что с ней и не могу ли я ей чем-нибудь помочь...

Девочка посмотрела на меня и, всхлипывая, начала рассказывать свою историю.

Она потеряла маму, когда была маленькой. И её боль до сих пор была так сильна, что она больше не видела в своей жизни никакого смысла. Тут я забыла обо всех своих планах, решив думать только о ней, любить её и быть рядом.

Наш разговор продолжался, я рассказала ей о себе. Когда мне было три года, у меня тоже умерла мама. Через какое-то время я поняла, что моя жизнь не должна остановиться на этой боли, потому что у меня есть Отец – Бог, Который безмерно любит меня.

Эта любовь заполнила все пустоты в моей жизни.

Я рассказала ей, как стараюсь отвечать на любовь Бога, любя в свою очередь других людей. Моя новая подруга ощутила такую радость, что, когда прощалась со мной и благодарила меня, казалась другим человеком.

Для меня эта неожиданная встреча стала очень важной.

Я почувствовала, что опыт общения с Иисусом, лучшим из друзей, сделал меня не только счастливой, но и способной нести это счастье другим».

Беатрис Эстrela
(Ангола)



Слово жизни этого месяца не содержит в себе какого-либо отдельного элемента учения Христа (такого как прощение обид, отрешённость от богатства и так далее), но возвращает нас к самому корню христианской жизни, который есть **наше личное общение с Иисусом.**



Тот, кто начал всерьёз жить по слову Иисуса, в особенности по Его заповеди о любви к ближнему, которая подытоживает все слова Божии и все заповеди, в какой-то мере чувствует, что Иисус – «хлеб» его жизни, способный исполнить желания его сердца, источник радости и света.



Применяя слово Божие на практике, мы приходим к тому, что хотя бы немного вкушаем Слово как истинное решение проблем человека и всего мира.

Иисус – «Хлеб жизни», и Он даёт наибольший дар Самого Себя в Евхаристии.



Причастие занимает важное место в нашей жизни.

значит, если мы испытали этот прекрасный опыт, нам нужно – подобно тому, как Иисус настоятельно побуждает нас добывать себе «хлеб жизни», – всеми силами стараться не держать при себе своё открытие, но передавать его другим, чтобы многие нашли в Иисусе всё, чего всегда искало их сердце.

Это будет огромный шаг любви по отношению к ближним: так и они смогут узнать, что есть истинная жизнь, уже на этой земле, а также обретут жизнь вечную. **Чего более можно желать?**

...и соревнуясь в этом с друзьями, рассказывайте друг другу о том, как вы жили для других.

www.teens4unity.net



Сосчитай эти часы...

